54 6x+ 1 = —3ax + 1 9] F5A0] HES ¢9] F& Faholat,
=§

>
> MEt:

oH . a= -2

540] Slejel Azt o] ojof B,
w2bA 6 = —3a, a = -2 °|T}.




®a O ®©

1
5 (3z+8)=—5
2&:; [, e 22 Fu,
+8=—
1 |FHOIA 8 W
==
e FEEBOE G




3. o& FolA AT EAE B A2w?

@4x—1:2x @ x2-x4+1=0 ® 5x+2
3
@§x+1:4 ® 6x>x+1

@ x® - x+1=0: "5 FTa}pFo] Y7} opct,
® 5x + 2 : S4]o] opr},

q
@6x > x+1: 557} obd 557} AHH 402 BE Aol

1z




the ALY B)E Fatelet,
3
1

4x -1
0.6x =
+ 0.6x 5
> =
> me:r D

FHel 202 &k
4

15 + 12x = 16x —
4x =19

19
x=—

4




the Aak Al & el S 7HY 2a L7

4x+b=—-ax+3

®
IS}
Il
IS

D a=2 @ a=3
@ a+3 @a¢—4

B

dx+ax=3-b

(44+a)x=3->b

Y SHE 27 A= 4+a#0
Coa+ A4




ofd 5 54 ¢t H
s Fstof=t.
@® 4 @)5

il

® 6

® 8

o|"@ & x=f ot
5x-12=x+38
4x =20

ek




il

ol
.

ol

ol

I
Hi
Tod

4
B

sfofat.

_?_

12

ul
RO

gx—i-ﬁ

x+x+2

6x+6 =5x+ 18

Lox=12




=9 9] dol7} 62cmo] L, 7R Q] Aot N2 o] AolKHt} 3em T
2 A o] 7Fz o] Aol & ohofzh

7t2 9] dolE xem et st A 29| Aol (x4 3) cm |t
2(2x + 3) = 62

2x+3 =31

2x = 28

SLox=14

b, 7k 0] Zol= 14 cm ol




5 214 A, B Afo] & FESt=H AN BE Z wofli= Al 4km &
dol7kal, BolA A= EEot & moll& Al 6km = A A E Bl
SbA G5 5 A7k ARt A oA BAFOl9] AR E xkm 2t T, x
off ¥t Aor &2 27

@ 6x+ 4x = 5x @ 6x+4x=5 ®g+g:4
x X 6
F A4 A,BAfelo] ALE dkm 2 S 2+ T =5




a b
—— =_—20|H 4=
©) 1 4]ba b
—9q0m 24
@ 5b = 2a°| 5= F
® a=2001Ha+1=2b+1

a+1=b-3°Ha-1=0>b-5°|th




11, oh& 5 9340 s7h 22 W, a ] ghe atele)

x_x+1_
5=

1

x—1=a,

® 3 @ 5 @ @ 9 ® 11

B

1 -
- =1 o g 6 & B
3x-2(x+1)=6
3x—2x-2=6
T x=38




12.

19] 2te]of sexkel A of 42| 9] s2ate] gho] 1191 &+ #k2] o] AF7t
It} o] o] A o] A2 o] sexpet A of 22 o] AbE M= Hpto]
= e Aa Y 4vjEeh 24 ©F Ath AF FEa, HE SE
b 2t o1 2a - b °] G272

oM-[" 30 >

@® 74 @ 47 ® 155 @ 507 @—34

~&B

A& a2l o] A2 AE x 2l oh, L] A2 A= 11-x
oJt}.

4(10x + 11 — x) = 10(11 — x) + x + 24

Lx=2

SLa=29,b=92

whehA] 2¢ - b = —34 o]t}




=1
01__

ofE UL 9y

® 4

4+3x=10

3x=06
X

)

Q]
=




x—1

g 2L X o gz aebata, (xh2) - 2= (2043) ¢ 3

2 3
olsEpet T o, q—b 9 ZH2?

ol

@ -17 @ -16 ® -8 @ -7

x+1 x—1
— —2 |k
5 3 of| A
3x+1)=2(x-1)-12
Lx=-1T=a

(x+2) : 2=(2x+3) : 34
2(2x+3) = 3(x + 2)
4x+6=3x+6

nx=0=b

Sa—-b=-17




15.

10% 9] 5= 200g°] 22 xg 9ol 8% 0] agE= TE o, th=

2297 AT Ye 5o A3 FL AHSTHE AL o] 85
WA A Al Aolth ¥ bl Soig dhare SaE Aet

o
pu

o

10% 238 20050 5ol U 229 F2 -

olct.

od7]of xgo] B WETt & o, 8% AFES] ¥ (200+x) g
0|11, of7]of] Eol%le A7 F2 WIgle] 20g0lth. &
Yr] At g2 5] AFe] &
(10% A28 200 goll E%l& =

x) goll B0l £39 )2 olgal FAHAE A& 4 Qltt

webA] 20 = 30(200+ %) ok,




